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フォーム表示

フォーム基本情報

1 この度は、鹿児島県スキー
連盟主催のツアーにご…

2 ‒‒‒区切り線

3 (01)ツアー参加者である事
の確認

4 ‒‒‒区切り線

5 (02)お名前（任意）

6 (03)メールアドレス（任
意）

7 ‒‒‒区切り線

8 (04)総合評価

9 ‒‒‒区切り線

10 (05)参加費について

11 評価の理由

12 ‒‒‒区切り線

13 (06)ゲレンデについて

14 評価の理由

15 ‒‒‒区切り線

16 (07)レッスンについて

17 評価の理由

18 ‒‒‒区切り線

19 (08)バッジテストについ
て

20 評価の理由

21 ‒‒‒区切り線

22 ホテルについて

23 (09)夕食

24 評価の理由

25 (10)朝食

26 評価の理由

27 (11)食事以外

28 評価の理由

29 ‒‒‒区切り線

30 バス内でのイベントにつ
いて

31 (12)ビデオレッスン

32 (13)ゲーム

33 (14)ＤＶＤ

34 評価の理由

  途中でやめるにはこちら   フォーム種別：パーソナル(有料)

ブラウザの戻るボタンは使用し
ないでください

  メモ帳  不具合を見つけた  改善要望はこちら

統計データ

選択型項目の統計データ  ログデータ表示

(04)総合評価

５点　十分満足 72.7 %  8

４点　まあまあ満足 27.3 %  3

(05)参加費について

(C)安価と感じた 45.5 %  5

(B)普通 36.4 %  4

(A)高額と感じた 18.2 %  2

(06)ゲレンデについて

(A)サイオト、芸北ともに
良かった

72.7 %  8

５点  十分満足: 72.73%

４点  まあまあ満足: 27.27%

JS chart by amCharts

(C)安価と感じた: 45.45%

(B)普通: 36.36%

(A)高額と感じた: 18.18%

JS chart by amCharts

javascript:void(0)
http://www.amcharts.com/javascript-charts/
http://www.amcharts.com/javascript-charts/
tas
テキストボックス
・バスや宿も金額にしたら良かったので相対的に安価に感じた。
・講習付、2次会付でこの金額は安いと思う。
・仕方ないのでしょうが、昨年は実施されなかったし、例年に比べて高かったので…。
・宿泊先のホテル、リフト券付き、スキーレッスンもあったので。
・バスもゆったりで、宿泊施設も良かったです
・温井スプリングでバス貸し切りでリフト券込ならやすい。バスのリクライニングがもう少し欲しかった。
・バス代、リフト代、宿泊費を考えれば安いと思います。
それに連盟の方のコーチ料を加算すればこの金額では収まらないと思います
・宿、スキー場共に充実していたと思います。
金額も宿のグレードを考えると妥当だと思います。
・以前より金額が増してる気がした
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35 ‒‒‒区切り線

36 出発時間・帰着時間につ
いて

37 (15)出発時間

38 (16)帰着時間

39 評価の理由

40 ‒‒‒区切り線

41 (17)その他の意見、来年
のツアーへの要望、幹事…

42 ‒‒‒区切り線

43 アンケートは以上です。
ご協力ありがとうござい…

【項目の追加】

フォームズが気に入ったら 
オススメしてください。

おすすめ 1,634

(B)サイオトのみ良かった 18.2 %  2

(C)芸北のみ良かった 9.1 %  1

(07)レッスンについて

５点　十分満足 63.6 %  7

３点　普通 18.2 %  2

０点　レッスンは受けてい
ない

9.1 %  1

４点　まあまあ満足 9.1 %  1

(08)バッジテストについて

５点　十分満足 63.6 %  7

０点　バッジテストは受け
ていない

27.3 %  3

３点　普通 9.1 %  1

作成ガイド
(操作が分からない場合は)

順番並べ替え

デザイン設定

メール設定

ログデータ

投稿完了／外部連携

注文フォーム

携帯電話用フォーム

条件設定

フォーム解析

アクセス制限

言語設定

フォーム削除

フォーム保存

(A)サイオト、芸北: 72.73%

(B)サイオトのみ良: 18.18%

(C)芸北のみ良かっ: 9.09%

JS chart by amCharts

５点  十分満足: 63.64%

３点  普通: 18.18%

０点  レッスンは受け: 9.09%

４点  まあまあ満足: 9.09%

JS chart by amCharts

３点  普通: 9.09%

JS chart by amCharts

http://www.amcharts.com/javascript-charts/
http://www.amcharts.com/javascript-charts/
http://www.amcharts.com/javascript-charts/
tas
テキストボックス
・サイオトの雪質が残念だった。雨の影響だと思いますが。
・自分では最近選んでいないゲレンデで、久しぶりだったので、楽しかった。以前だと行けなかったコースも、メンバーの方に誘われてチャレンジすることができた。
・芸北はゲレンデが２つに分かれるので、初心者、滑らない方の移動が大変だった点
・サイオトはフリーWi-Fiが利用できました
芸北は連絡バスがあり、便利でした
・芸北は広いがその分人も多い。ゲレンデの人口密度が高い。昼食も大変
・サイオトはあいにくの雨でコンディションが悪かったのでこの評価となりましたが、コンディションが良ければ空いていたし良いコースだと思います。
・サイオトはコースが狭いので講習がしづらい感じがしました。

tas
テキストボックス
・基礎スキーのレッスンは初めての経験だったので大変役に立った。
・ポールレッスン、基礎のレッスン、ともに勉強になった。
練習不足で検定は見送ったけど、来シーズンの練習のポイントを学べた。
次回は検定を受けられるように練習しておきたい。
・もう少し滑り込みたかった
・丁寧なレッスンで、上達したと言ってます
・大変良かったと思います。
レッスンは丁寧で分かりやすかったのはもちろんのことですが、ビデオでの解説で自分がどんな滑りをしているかわかり、滑っている時のイメージと実際の滑りとはだいぶ差があることがわかり、今後の技術力アップに役立っていくと思います。
・生徒さんの名札があれば名前と顔が一致して良いように思います。



2017/3/10 フォームズ－フォーム作成

https://ws.formzu.net/assemble­form.php?go=show­statistics 3/6

(09)夕食

５点　十分満足 45.5 %  5

４点　まあまあ満足 36.4 %  4

３点　普通 18.2 %  2

(10)朝食

５点　十分満足 72.7 %  8

４点　まあまあ満足 18.2 %  2

３点　普通 9.1 %  1

５点  十分満足: 63.64%

０点  バッジテストは:
27.27%

５点  十分満足: 45.45%

４点  まあまあ満足: 36.36%

３点  普通: 18.18%

JS chart by amCharts

５点  十分満足: 72.73%

４点  まあまあ満足: 18.18%

３点  普通: 9.09%

JS chart by amCharts

http://www.amcharts.com/javascript-charts/
http://www.amcharts.com/javascript-charts/
tas
テキストボックス
・以前のように1人一本は付けた方が良いかも？メニューはおしゃれだった
・会場も広く食事もよかった。ただ子どもの料理は工夫して欲しい。残す子どもがたくさんいました。
・小洒落過ぎ、和食で良いからもっと量が欲しかった。
あと、コーヒーぬる過ぎ…
・お料理、美味しく、スタッフの方々も親切でした。
・食事も美味しくゲームも楽しかった
・料理については料金のこともあるのであんなものではないかと思います。
会食の雰囲気はとてもよかったと思います
・晩御飯は凝った料理よりも普通の和食洋食が良いように思いました。

tas
テキストボックス
・味も良く、選択肢が多かったので
・バイキングだったから。
・味、量満足、でも時間みじか過ぎ。
・もう少し時間に余裕が欲しい。
・宿泊時は朝粥を楽しみにしてるので、あったら良かったなと思いました
・メニューが多く、おいしく満足しています。
・朝食は良かったです。


tas
テキストボックス
・子どもと一緒に今後もスキルを磨きチャレンジしていきたい。モチベーションを維持していきたい
・事前講習、合格者のみ支払い、助かります!
・先シーズン、今シーズンと検定に臨めるほど滑っていないため。
また、今シーズン、ほとんど滑っていなかったので思いきり滑る時間がほしかった。以上の理由から、見送りました。
・4級合格で嬉しそうでした
・ビデオ解説までして頂き、技術のなさがよくわかりました。来年また挑戦したいと思います。
・生徒さんも受験するぞというやる気があったと思います。
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(11)食事以外

５点　十分満足 72.7 %  8

４点　まあまあ満足 18.2 %  2

２点　少々不満 9.1 %  1

(12)ビデオレッスン

５点　十分満足 81.8 %  9

４点　まあまあ満足 9.1 %  1

２点　少々不満 9.1 %  1

(13)ゲーム

５点　十分満足 50.0 %  5

４点　まあまあ満足 30.0 %  3

５点  十分満足: 72.73%

５点  十分満足: 72.73%

４点  まあまあ満足: 18.18%

２点  少々不満: 9.09%

JS chart by amCharts

５点  十分満足: 81.82%

４点  まあまあ満足: 9.09%

２点  少々不満: 9.09%

JS chart by amCharts

http://www.amcharts.com/javascript-charts/
http://www.amcharts.com/javascript-charts/
tas
テキストボックス
・さすがに周辺一番の宿だな～
・特に指摘するところはありません。
・もっと安い宿でも十分です!
・とても落ち着けて、温泉も良かったです。素敵なホテルだと思いました。
・もう少しゆっくり温泉に入りたかった
・とても良い思い出ができました。また行きたいです。
・温泉がとても良かったです。ホテルも良い宿でした。


tas
テキストボックス
・講師の先生のコメントが参考になりました。
・ビデオレッスンは映像を見ながら解説が聞けるにで、わかりやすかったDVDは、後日続きを見てしまいました(笑)
・ビデオを見せてもなかなか理解できない人が多いだろう。かなり詳しい解説を付ける必要があると思います。
・ビデオレッスンは質の高い解説だったと思います。
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３点　普通 10.0 %  1

０点　わからないor寝てい
た

10.0 %  1

(14)ＤＶＤ

５点　十分満足 72.7 %  8

４点　まあまあ満足 9.1 %  1

３点　普通 9.1 %  1

１点　かなり不満 9.1 %  1

(15)出発時間

(B)丁度だった 90.9 %  10

(C)遅かった 9.1 %  1

５点  十分満足: 50.00%

４点  まあまあ満足: 30.00%

３点  普通: 10.00%

０点  わからないor: 10.00%

JS chart by amCharts

５点  十分満足: 72.73%

４点  まあまあ満足: 9.09%

３点  普通: 9.09%

１点  かなり不満: 9.09%

JS chart by amCharts

(C)遅かった: 9.09%

JS chart by amCharts

http://www.amcharts.com/javascript-charts/
http://www.amcharts.com/javascript-charts/
http://www.amcharts.com/javascript-charts/
tas
テキストボックス
・ＤＶＤはあんなに長時間は視聴しなくてよいと思います。ＤＶＤがなければバスの中で寝ていたと思うのですが、子供たちがなかなか寝れなくて、翌日、疲労が蓄積していました。
内容もちょっと……て、子供がたくさん参加している今回には不適切ではなかったのかと思います。
・ドラマは続きが気になりました
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(16)帰着時間

(B)丁度だった 81.8 %  9

(C)遅かった 18.2 %  2

画面上に戻る

Copyright (C) 2017 formzu Inc. All Rights Reserved.

(B)丁度だった: 90.91%

(B)丁度だった: 81.82%

(C)遅かった: 18.18%

JS chart by amCharts

http://www.amcharts.com/javascript-charts/
tas
テキストボックス
・時間切り詰めたけど、熊本渋滞はロスだったね
・場所が遠方だったので時間設定は難しい。
・鹿児島到着は遅いと思うが、遠方からの帰着なので、仕方ないと思うから。
・渋滞があったのに思ったより早く着いた。
・翌日が学校なので早く休ませたかったけど、遠方に行ってるので仕方ないかなと思ってます
・できるだけ長く滑って、遅く出発して、今回くらいに着ければいい。無茶言っとります。今回のように夕食はコンビニ等で買って移動中に食べる。途中の駐車時間を最短にする。
・バスの運行時間に合わせるとこの時間になったと思います。致し方ないと思います。
・良いと思いました

tas
テキストボックス
その他の意見、来年のツアーへの要望
・お疲れ様でした。楽しめました。また来年も計画よろしくお願いします。
・来年も是非計画して欲しい。
・初日と2日目、ゲレンデが逆ならもっと楽しめたと思う。
・幹事の方、楽しい二日間でした。丁寧な気配りなど、ありがとうございました。
レッスンを担当してくださった方、ありがとうございました。次の目標ができました。フリーの時間に滑走にお付き合いくださった方、楽しいお話をしてくださった方、とても楽しかったです。ありがとうございました。また、次回のツアーを楽しみにしております。
・出発時間変更は各自に連絡が必要だったと思います。あらかじめ、変更があるかも…という内容もなかったので。
・企画からのお世話ありがとうございました。また参加したいと思ってます
・今回は国道186号が通行止めになったという因子もあるが、ゲレンデと宿泊地が遠く186号が通れたとしても移動時間が長かった。ホテルは最高だが。
いこいの村広島＋サイオト＋大佐又は恐羅漢
恐羅漢２日間＋恐羅漢山荘（全員が泊まれるとしたらここでしょう）
移動時間の短縮目的でゲレンデ近くの民宿分散宿泊もありか？
・連盟の皆様には大変お世話になり、ありがとうございました。来年もぜひ行きたいと思いますのでまた誘ってください。どうぞよろしくお願いします。
・すごく楽しい2日間でした。ありがとうございました。




